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　村では、昨年に引き続き村民の生活環境の向上を図るとともに、村内の住宅関連産

業を中心とした地域経済の活性化を促進するため、村内の施工業者によって個人住宅

のリフォーム工事（改修・補修・修繕等）を行う村民を対象に補助金を交付します。�

□補助対象となる工事費�
　リフォーム工事に要する補助対象額�

　が20万円以上の工事です�

□補助金の額�
　補助対象額の10％に相当する金額�

　です�

□補助金の限度額�
　補助金は10万円を限度とします�

□補助対象者について�
　申請者が所有する個人住宅をリフォームする方で、次のすべて

　の条件を満たす方�

・村内に住所を有し、住所登録または外国人登録をしていること�

・村税等、村に対する債務を滞納していないこと�

・村内施工業者が行うリフォーム工事であること�

・この補助金を受けたことがない方�

・補助金の交付決定後、工事に着手し、平成25年３月末までに

　実績報告書を提出することができること�

　村では、地域課題の解決や地域活性化に取り

組む皆さんを応援する「むらづくり総合推進事

業」を今年度も実施します。�

　皆さんの日頃の想いやアイデアを活かして、

次世代に誇れる豊かな村をつくりませんか？�
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◆募集期間　４月13日（金）～５月18日（金）�

◆対 象 者　コミュニティ・集落・企業・任意団
　　　　　　体・有志など（当村に活動拠点があ
　　　　　　ること）�

◆対象事業　地域の活性化に寄与する事業�

◆補 助 金　総額700万円（補助率100％以内）�

◆公開審査　６月９日（土）�
　　　　　　会場：村民会館大ホール�

　　　　　　※平成23年度事業の成果発表あり�

【問い合わせ・申請先】�

　　総務課企画財政班　TEL 64－1476

補助額は最高10万円！�

次の工事は�
補助対象になりません�

◎新築・増築工事�

◎住宅と一体であっても、店舗・

　倉庫・車庫などの非居住部分�

◎耐震改修工事など、他の補助対

　象制度と重複する工事�

住宅リフォーム補助金交付事業
に関する問い合わせ先�

◆事前相談受付に関すること�
　　建設環境課　地域整備班　�
　　TEL　６４－１４７９�

◆書類申請受付に関すること�
　　総務課　企画財政班�
　　TEL　６４－１４７６�
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　最近、村内の水道の配水量が増加していて、各
家庭での漏水が原因のひとつと考えられます。�
　もしも宅内で漏水している場合、水道料金が高
額になる可能性があります。各家庭の水道メータ
ーで確認をお願いします。�
�
 CHECK  漏水を確認しましょう�
　家中の蛇口を全部閉めても、水道メーターのパ
イロットマークが回っていれば漏水信号です。漏
水を発見した場合は、至急、村指定給水装置工事
店に修理を依頼してください。�

　漏水が少量の場合、パイ�
ロットマークはゆっくりと�
回ります。見落とさないよ�
うに！！�

パイロットマーク�

お宅の水道、漏水していませんか？�

全校の心が一つになった「６年生の卒業を祝う会」�
　２月24日（金）、「６年生の卒業を祝う会」を行い
ました。５年生が中心となり企画、準備を進めてき
ました。当日も５年生の快活な進行と運営により１
年生から５年生までが一生懸命練習してきたものを
発表し、卒業していく６年生に「おめでとう」「あ
りがとう」の気持ちをプレゼントしました。６年生
からも発表とメッセージのお返しがありました。た
くさんの保護者の皆さんからも参加していただき会
場全員の心が一つになった素晴らしい会となりまし
た。�
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～５年生 ICT教育スクウェア～�

鹿児島の小学校と交流授業を実施！�
　先日、５年生はICT教育スクウェア事業の一環
で鹿児島県の那間小学校や与論小学校と通信し合い、
交流授業を実施しました。関川小からはスキー教室
を中心に学校紹介をしました。一面白銀の世界を目
のあたりにした那間小学校や与論小学校の５年生か
ら「わあ、すごい」と驚嘆の声がわき上がりました。
関川小の子どもたちも２月下旬の半袖姿の那間小学
校や与論小学校の子どもたちを見て目を丸くしてい
ました。ICTの活用により、遠い地域との交流と
実感を伴う学習を行うことができました。�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�

国立天文台ハワイ観測所と遠隔授業を実施！�
　３月１日（木）には、国立天文台ハワイ観測所と交
信し遠隔授業を実施しました。世界最大の「すばる
望遠鏡」からの映像を見たり、星や銀河についての
インタビュー形式の質問をしたりして子どもたちは
宇宙への関心を高め、夢を抱くことができました。�

学校� お知らせ�からの�からの�

今月は関川小学校からのお知らせです�
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※一般的な安全基準は0.16マイクロシーベルト以下�
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【単位：マイクロシーベルト／毎時】�


